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Тесты для аттестации учителей по химии

1. Цвет метилового оранжевого в кислоте

A) Желтый

B) Зеленый

C) Синий

D) Оранжевый

E)* Красный
2. Формула угольной кислоты

А) H2SO4 
В) HNO3 
С) H3PO4 
D) HCl 
Е)* H2CO3 
3. Какой способ промышленности используется для получения водорода

A) ZN+HCl 
B)* CH4 
C) Mg+H2SO4
D) Ca+H2O

E) Na+HCl

4. Массовая доля натрия в ортофосфате натрия

A)* 32.6 
B) 15.6 
C) 25.4

D) 37.8

E) 10.5

5. При кокой реакции получится сульфат бария

A) BaO+HNO3 
B)* Ba+H2SO4 
C) H2CO3+Ca

D) Ba+H3PO4
E) Ba+H2O
6. Какой металл, может реагировать с соляной кислотой

A)* Железо

B) Серебро

C) Ртуть

D) Платина

E) Медь

7. Какова молярная масса нитрата магния

A)* 148 
B) 168 
C) 138

D) 146

E) 158

8. Какой объем водорода получится при разложении 10 моль CH4
A)* 336 
 B) 156 
C) 236 
D) 286 
E) 436

9. Ортофосфаты это соли
A) H2SO4 
B)* H3PO4 
C) H2CO3
D) HBO3
E) H2O
10. Какова масса 5.6 лита водорода

A) 3г 
B) 5г
C) 3г
D)* 0.5г 
E) 0.1г

11. Какое количество вещества азотной кислоты содержит 6.02*1022молекул

A) 5 
B) 0,2 
C)* 0.1

D) 7

E) 3

12. FeO+H2 это реакция
A) Обмена 
B)* Замещения 
C) Соединен

D) Разложения

E) Превращения
13. Соли образуемой серной кислотой это

A) Карбонаты 
B)* Сульфаты 
C) Нитраты

D) Ортофосфаты
E) Хлориды

14. Валентность кислотного остатка азотной кислоты

A)* 1 
B) 2 
C) 3 
D) 5 
E) 4

15. Карбонат калия это

A) BaCO3 
B) KCO3 
C) KCl

D) KOH
E)* K2CO3
16 .Сумма коэффициентов в уравнении Al+HCl

A)* 13 
B) 18 

C) 8 

D) 5 
E) 6

17. При реакции Na+H2O получается
A) NaO+H 
B) 2NaOH+H2 
C) Na2O+H2
D) NaOH+H2
E) Na+H2O
18. CuO+H2SO4 это реакция

A)* Замещения 
B) Разложения 
C) Соединения

D) Обмена
E) Превращения
19. Какая масса бромоводородной кислоты прореагировало 10г кальция

A)* 40.5 
B) 51.3 
C) 20 
D) 5.6 
Е) 23

20. Сульфат алюминия 

A) AlSO4 
B) Al2(CO)3 
C)* Al2(SO4)3
D) AlCl3
E) AlPO4
21. В превращении HCl ( X ( H2O x- это?

A) ZnC12 
B) Cl2 
C)* H2 
D) О2 
E) O
22. Серная кислота образуется при реакции с водой 

A)* SO3 
B) P2O2 
C) CO2 
D) NO2 
Е) H 
23. Перевернутую пробирку вытеснением воздуха собирают 

А) Кислород 

В)* Водород 
С) Воздух 
D) Углекислый газ 

Е) Вода 
24. Масса 0.5 моль нитрата калия

А)* 50.5 
В) 101 
С) 20.5 
D) 10.5 
Е) 25

25. С разбавленной серной кислотой не реагирует

А) Алюминий 
В)* Свинец 
С) Барий 
D) Магний 
Е) Натрии

26. Чему равно общее число электронов в ионе N 3- ?

A) 7 
B) 3 
C) 8 

D) 18

E)* 10
27. Процессу окисления соответствует превращение 
A) Ti4+ (Ti2+
B) Cr6+(4Cr3+
C) Mn7+(Mn6+
D)* Fe0(Fe2+
E) Fe3+(Fe2+
27. Сколько не спаренных электронов в нормальном состоянии имеет атом элемента электронной
конфигурацией: 1s2 2s2 2p6 3s2 3p3 ?

A) 4 
B) 1 
C) 2

D)* 3
E) 5
28. Шведский химик К. Шееле получил хлор по реакции: MnO2+4HCl=MnCl2+Cl2 | +2H2O. Как меняется степень окисления у хлора?

А) от+1до0

В)* от-1до 0

С) от 0 до –1

D) от 0 до+1

Е) от 0 до+7

29. Тип кристаллической решетки ромбической серы 

А) Ионная

В) Металлическая

С) Молекулярная

D)* Атомная

Е) Амфорная

30. Постоянная степень окисления +2 характерна для:

А) Железа

В) Азота

С) Кислорода 
D) Хрома

Е)* Магния

31. Какой галоген имеет наиболее высокое значение электроотрицательности?

А) Br2 
B) I2 
C)* F2
D) S
E) Cl2
32. Степень окисления марганца в Na2MnO4 равна

A) +3
B) +2
C) + 7 
D) +4 
 E)* +6
33. Число электронов иона Al3+
A)* 10 
B) 15 
C) 12

D) 9
E) 8
34. Химическая связь в MgO

А)* Ионная

В) Металлическая

С) Ковалентная полярная

D) Ковалентная не полярная

Е) Водородная

35.Назовите тип химической связи в молекуле хлора:

А) Металлическая

В) Ионная

С) Ковалентная полярная

D)* Ковалентная неполярная

Е) Водородная

36.Для фтора возможно степень окисления:

A) 0; +7 
B) 0; +2 
C)* 0; -1

D) 0;+1
E) 0;+3
37. Химическая связь в O3
A) Водородная
B)* Ковалентная неполярная

C) Ковалентная полярная

D) Металлическая

Е) Ионная

38. Соединение серы со степенью окисления (+2)

A) S 
B) FeS2 
C)* SCl2
D) FeS
E) H2S
39. Постоянная степень окисления +1 характерна для…

A) Меди 
B) Водорода

C) Йода 
D) Азота
E)* Калия
40. Количество моль окислителя, взаимодействующего с 4 моль восстановителя по следующему уравнению реакции: Al+I2=AlI2, равно

A) 10 
B) 8 
C) 2 
D)* 6 
E) 10

41. Число электронов, которое необходимо принять атому селена для создания, завершенного электронного слоя, равно

A) 5 
B) 6 
C)* 2

D) 1
E) 4
42. В каком соединении связь ковалентная неполярная?

A) H2S 
B) HCl 
C) KF

D) HBr
E)* Cl2
43. Укажите, в кокой из схем не происходит изменение степени окисления?

A) Cl( ClO-
B) CrO(CrO

C) CH4(CO2
D) MnO4(MnO

E)* NH(NH3
44. В ряду N(P(As(Sb(Bi

A)* Электроотрицательность уменьшается

B) Окислительная способность возрастает

C) Металлические свойство убывают

D) Электроотрицательность увеличивается

E) Радиус атома уменьшается

45. Как называется реакция Al+HCl=
А) Окисления 
В) Соединения 
С) Восстановления

D)* Окислительно - восстановительная 
Е) Нейтрализации
46. В какой молекуле наиболее полярная связь?

A) HCl 
B) HI 
C)* HF 
D) Br2 
E) HBr 
47. Вычислить сумму коэффициентов в уравнении

Zn+HNO3=Zn (NO3)2+NO2+H2O

А) 5
B) 4
C)* 12 
D) 13 
E) 23

48. Сумма всех коэффициентов в следующем уравнении реакции NH3+Cl2=N2+HCl равна

А)* 12 
В) 16 
С) 14 
D) 10 
Е) 18

49. В ионе Na+ число полностью заполненных энергических подуровней равно

А) 1 
В)* 2 
C) 3 
D) 4
E) 5
50. Укажите тип химической связи в молекуле кислорода

А) Металлическая

В)* Ковалентная неполярная

С) Ионная

D) Ковалентная полярная

C) Водородная

51. В каком соединении у брома наименьшая степень окисления?

А) Br2O7 
В) Br2O 
С) HBrO3
D)* HBr
E) Br2
52. Масса окислителя, взаимодействующего с 9 моль восстановителя по следующему уравнению реакции равна:Fe2O3 +CO=Fe+CO2.
A)* 480г 
B) 280г 
C) 400г

D) 240г
E) 320г
53. В какой молекуле степень окисления элемента равна нулю, а валентность трем?

А) H2S 
В)* N2 
С) BаF3
D) O2
E) NH3
54. Химическая связь в PH3
A) Ионная 
B) Металлическая 
C) Водородная

D)* Ковалентная полярная
E) Ковалентная неполярная
55. Назовите тип химической связи в молекуле хлора

A) Ковалентная полярная 
B) Металлическая 
C) Водородная 
D) Ионная
E)* Ковалентная неполярная 
56. В каком ряду молекулы расположены в порядке увеличения полярности связей?
A) NH3, PH3, AsH3 
B) CO2, CS2, CSe2
C) HI, HCl, HBr

D)* H2Se, H2S, H2O

E) SiO2, SiH4, Si
57. Химическая связь в H2O
А) Ионная 
В) Металлическая 
С) Ковалентная неполярная
D) Водородная
Е)* Ковалентная полярная
58. Сумма всех коэффициентов в уравнении взаимодействия алюминия и серы равна:

А) 3 
В) 2 
С)* 6 
D) 5 
Е) 4

59. Тип кристаллической решетки графита

А) Молекулярная

В) Металлическая

С)* Атомная

D) Ионная

Е) Амафорная

60. Сколько электронов нужно принять атому азота для завершения внешнего энергического уровня?

А) 1 
В)* 3 
С) 5

D) 2
Е) 4
61. Степень окисления азота в соединении, содержащем 25,9% азота и 74,1% кислорода, равна:

А)* 5 
В) 4 
С) 1
D) 2
Е) 3
62. Сколько непарных электронов содержится в атоме хлора в максимально возбужденном состоянии?

А) 3 
В)* 7 
С) 9

D) 1
Е) 5
63. Сумма всех коэффициентов в следующем уравнении реакции K+H2O=KOH+H2 равна

A)* 7 
B) 8 
C) 10 

D) 6
E) 9
64. Напишите электронную схему, соответствующую иону хлора Cl - в составе хлорида натрия:

A) 1s 2s 2p 3s p 
B) 1s 2s 2p 3s 3p 
C) 1s 2s 2p 3s 3p
D) 1s 2s 2p 3s 3p
E)* 1s 2s 2p 3s 3p
65. Укажите соединение хрома со степенью окисления «+6».

А) Cr(OH)3 
B)* K2Cr2O7 
C) Cr2O3
D) HCrO2
E) Cr2(SO4)3
66. Степень окисления серы в Ca(HSO4)2
А) +2 
В) –2 
С) +4 
Д)* +6
Е) 0
67. Определите степень окисления водорода в соединении. В каком соединении водород проявляет отрицательную степень окисления?

A) HNO3 
B)* NaH

C) H2S 
D) H2O2
E) HCl
68. Процессу восстановление соответствует превращение.

 А) N(N 
B) O(O 
C) S(S

D)* Mn(Mn
E) Cl(Cl
69. Сколько не спаренных электронов в нормальном состоянии имеет атом элемента с электронной конфигурацией: 1s 2s 2p 3s 3p?

A) 5 
B) 2 
C) 1 
D) 4 
E)*3

70. Какой процесс является восстановлением?
A) K3CrO3(K2CrO4

B)* CrO3(Cr2O3

C) Cr2O3(Cr2 (SO4) 3

D) Cr (OH) 3(Cr2O3

E) K2CrO4(K2Cr2O7

71. Укажите, какие элементы в схеме реакции подвергаются восстановлению: KNO3+C+S(K2S+CO2+N2
A) S и C 
B) H и C 
C) O и N

D) K и C
E)* S и N
72. На основании электронных уравнений расставьте коэффициенты и уравнении окислительной - восстановительной реакции. 

CuS+HNO3(Cu (NO3)2+H2SO4+NO+H2O. В ответ укажите число моделей восстановителя, участвующих в реакции.

А) 8 
В) 5 
С)* 3

Д) 14
E) 4
73. В ряду C(Si(Ge(Sn(Pb
А)* Электроотрицательнолсть уменьшается

В) Окислительная способность возрастает

С) Металлические свойства убывают

Д) Электроотрицательность увеличивается

Е) Радиус атома уменьшается

74. Способность атомов отдавать электрона увеличивается в ряду

A) Li, Mg, Ca

B)* Na, Mg, Al

C) Ca, Li, Ba

D) Li, Na, Cu

E) Br, Na, Fe 
75. В виде простого вещества кислород содержится в

А) граните

В) дистиллированной воде

С)* Атмосфере

Д) Горных породах 

Е) Воздухе

76. Ряд чисел 2, 8, 5 соответствует распределению электронов по энергетическим уровням атома.

А) алюминия

В) азота

С)* фосфора

Д) хлора

Е) железо

77.Наиболее ярко неметаллические свойства выражены у

A) Sn 
B) Si 
C) Ge 
D)* C 
E) S
78. Высшую валентность азот проявляет в оксиде

A)* N2O5 
B) NO2 
C) NO 
D) N2O 
E) NO5
79. Химическая связь в молекуле брома Br2
А) ионная

В)* ковалентная неполярная

С) металлическая

Д) ковалентная полярная

Е) азотная

80. Формулы оксида, основания, соли соответственно

A)* BaO, Fe (OH)2, NaNO3

B) P2O2, Na2O, CaCl2
C) SiO2, CaO, K2CO3
D) SO3, P2O5, Ca (OH)2
E) H2O, NaCl, SO3
81. Коэффициент перед формулой углекислого газа в уравнении реакции горение этана C2H6 в кислороде, схема которой C6H6+O2(CO2+H2O, равен

А) 1 
В)* 4 
С) 3 
Д) 5 
Е) 6

82. Уравнение реакции замещения

A)* Zn+2HCl=ZnCl2+H2
B) Cu (OH)2=CuO+H2O

C) ZnO+H2SO4=ZnSO4 + H2O

D) Fe+S=FeS

E) Na+Cl=NaCl
83. Экзотермической реакцией является

A)* C+O2=CO2 
B) 2H2O=2H2+O2 
C) 2HgO=Hg+O2

D) PCl5=PCl3+Cl2
E) FeCl3=Fe + Cl2
84. Формула вещества «Х» и коэффициент перед ней в уравнении реакции, схема которой PH3+O2=P2O5+X
A) H2 
B) 2H2O 
C) H2O 
D)* 3H2O 
E) H2O
85. При повышенной температуре водород реагирует со всеми веществами группы. 

A)* O2, N2, CuO 
B) O2, S, H2O 

C) H2O, O2, Fe2O3 
D) H2O, Cl2, WO3
E) H2O, N2, S 
86. Формулы продуктов реакции натрия с водой и коэффициенты перед ними соответствующим уравнении реакции

A) Na2O и H2 
B)* 2NaOH и H2 

C) Na2O и H2O 
D) NaOH и H2O

E) NaOH и H
87. Соль и водород могут образоваться при взаимодействии соляной кислоты с 

А)* металлами (не всеми)

В) основными оксидами

С) основаниями 

Д) кислотными оксидами

Е) оксидами

88. Гидроксид меди(2) реагирует 

A) H2O 
B)* HNO3 
C) Al2O3 
D) Au 
E) Na

89. Оксид кальция реагирует
A) Li2O 
B) Fe 
C) CО2 
D) MgO 
E) O
90. Элементом «Э» в схеме превращений Э( ЭО2( Н2ЭО3 может быть

А)* сера 
В) фосфор 
С) кальции 
Д) алюминии 
Е) магнит
91. Какое соединение является сложным веществом?

А) S2 
B) Cl2 
C) H2 
D) N2 
E)* HCl

92. Какая минимальная масса кислорода необходима для полного сгорания 32г серы.

А) 16г 
В)* 32г 
С) 48г 
Д) 28г 
Е) 22г 
93. Какую нерастворимую в воде кислоту вы знаете?

А) соляная кислота 
В) фосфорная кислота 
С)* кремневая кислота

Д) азотная кислота
Е) серная кислота
94. Вычислите массу серной кислоты, которая потребуется для нейтрализации раствора, содержащего 10ггидроксида натрия.
А) 3,20г 
В) 4,5 г 
С) 3,0г 6г 
Д)* 12,25г 
E) 6, 12г 
95. При окислении следующих металлов: Al, Zn, Cu, Ca, Fe образуется оксиды. Какой оксид растворим в воде? 
A) ZnO 
В) CuO 
С) Al2O3 
D) FeO 
E)* CaO 
96. При взаимодействии с водой 20г металла 2 группы выделилось 11,2л водорода (при н.у.). Назовите этот металл:

А) Mg 
B) Be 
С) Sr 
D) Ba 
E)*Ca

97. Число электронных уровней у атома элемента с порядковым номерам 56 равно

А) 6 
В) 3 
С) 4 
Д)* 5 
Е) 2
98. Электронная формула элемента имеет окончание 3s2 3p4
Определите порядковый номер этого элемента.

А)* 16 
В) 14 
С) 12 
Д) 6 
Е) 1 
99. Процессу окисление соответствует превращение
 A)* Sb3+(Sb5+ 
B) P5+(P3+ 
C) C4+(C2-

D) N1-(N3-
В) S0(S2-
100. Какие вещества будут взаимодействовать с нитратом бария?

А) нитрат бария

В)* сульфат натрия

С) хлорид натрия 

Д) бромид натрия

Е) ацетат натрия

101. В каком соединении наибольшая массовая доля хлора?

А) KClO2 
B) AgClO 
C)* KClO

D) KClO3
E) KClO4
102. Тип кристаллической решетки ромбической серы

А) ионная 
В)* атомная 
С) молекулярная
Д) аморфная
Е) металлическая
103. Фосфор проявляет максимальную степень окисления в:

А) в простом веществе 
В) метафосфатах 
С) фосфидах
Д)* ортофасфатах
Е) фосфоридах
104. Какой объем (н.у.) углекислого газа можно получить, взяв 10г корбаната кальция и раствора соляной кислоты, содержащий 14,6г хлороводорода?

А) 44,8л 
В) 112л 
С) 56л 
Д) 11,2л 
Е)* 2,24л

105. Процессу восстановления соответствует превращение

A) Cr3+(Cr6+ 
B) N3+(N5+ 
C) Cl1-(Cl7+ 
D)* Fe3+(Fe2+
E) Zn0(Zn2+
106. Основные оксиды могут быть:

А) твердыми и газообразными 
В) твердыми, жидкими, газообразными 
С) только жидкими
Д)* только твердыми
Е) только газообразными
107. Взвесями является водные растворы

А) поваренной соли и сахара 
В) сахара и глюкозы 
С)* гипса и извести 
Д) извести и поваренной соли
Е) глюкоза и гипс
108. Атом состоит из:

А) нейтронов и электронов

В) протонов и нейтронов

С) ядра и вращающихся вокруг него нейтронов

Д)* ядра и вращающихся вокруг него электронов

Е) протонов и электронов

109. Реактивом на хлорид-ион

А) растворимые соли бария 
В) индикаторы 
С) растворимые соли натрия
Д)* растворимые соли серебра
Е) растворимые соли магния
110. В ряду H2S(H2SO3(H2SO4 сила кислот

А) убывает

В) в начале убывает, затем возрастает

С) в начале возрастает, затем убывает

Д)* возрастает

Е) не изменяется

111. При обработке 15г латуни(сплав меди и цинка) соляной кислотой выделилось 2,24л (н.у.) водорода. Масса меди и сплава

А) 9,5г 
В) 6,5г 
С) 10,5г 
Д)* 8,5г 
Е) 5,5г

112. Масса водорода, необходимая для заполнения воздушного шарика объемом 5,6литров (н.у.):

А)* 0,5г 
В) 0,25г 
С) 0,05г 
Д) 5г 
Е) 1г

113. Объем ( в литрах, н.у.) хлороводорода, который можно получить из 117г хлорида натрия при обработке кипящей концентрированный серной кислотой, если практический выход газа равен 25% 
А) 22,4л 
В) 33,6л 
С)* 11,2л 
Д) 2,24л 
Е) 1,12л
